Pa3zpaboTka ypoka rmo matemaTuke B 4 Kjacce
Tema: «Kybuueckuit nerumertp. JIutp»
VYaurens: Cmommna 10.C.
Iesab: MO3HAKOMUTH yYalUMXCS CO CTAHAAPTHOM €AMHULIEH BMECTUMOCTH, KOTOPAst
HAa3bIBACTCSI INTPOM; YIUTh CPABHUBATH EMKOCTH Pa3HbIe TI0 (popme, HO OMHAKOBBIC 110
00beMy.
3agaun:
Yuebnvie: TOBTOPUTH MOHATHE BMECTUMOCTD, 00BEM; MOPSATOK BO3pACTaHUS, MMO3HAKOMHTH C
HOBOM eJIMHUIICH 00beMa — JTUTP.
Pa3zsusarowue: pazBuBath peub, HAOIIOIATEILHOCTD, TAMSATh, TIO3HABATEILHBIN HHTEPEC U
TBOPYECKYI0 aKTUBHOCTh, KOMMYHHKATHUBHBIE CIOCOOHOCTH.
Bocnumamenvnule: BocuTHIBaTH JOOPOKEIATEIFHOE OTHOIIIEHUE K TOBAPHIIAM.
OGopynoBaHnme: MakeThl KyOa (JIJ1s1 TPYII); CHITYYHe MaTepUalibl; TAKeT U3-110]] COKa,
kedupa; mycras OyTeuika 1.
Tun ypoka: uzyueHue HOBOro Marepuania.
MeToabl: poOJIEeMHBIN, HATJIAIHBIN, TPAKTUYECKU, CAMOCTOATEIILHOU paboThI, Oecena.

Xoz ypoka
1. Opr.momeHT
2. IToBTOpEHUE N3YYEHHOT0 MATEPHAJIa

1. MBI ¢ BaMH Ha TIPEABIAYITUX YPOKaX MO3HAKOMUIMCH C €IMHUIIAMH U3MEPECHHS 00heMa.
BcenomunTe ux HazBanue (Ky0.cMm, Ky0.aM, Ky0.M, Ky0.KM).

Ceifuac mpoBepuM, KTO U3 BaC CaMblii BHUMATENbHBIN. S Oy1y MOKa3bIBaTh KAPTOUKH C
eAHUIIAMU u3MepeHus. Eciu yBuauTe equHUIBI U3MEPEHHs 00beMa — THXOHBKO CHUIUTE,
€CJIH JIpyTUe eAMHUIBI U3MEPEHUS BEJIMYHUH — XJIOTIOK B Jiajom 1 pas.

Urpa-noBymika « EXMHUIEI BEIUYUHBI H3MEPEHUsE 00beMay

5™, 11 kr, 30 xy6.c™m, 50 kB.M, 67 Ky0.11M, 70 T, 15 1, 12 kB.;iM, 100 Ky0.M, 450 kB.M, 50 11,
120 xy0.kMm, 35 mm.

1) IloueMmy naHHasi €eAMHUIA BEJIMUYMHBI HE TOAXOAUT? (OHA SIBJISETCS €AUHULICH U3MEPEHUS
BEJINYUHBI ...)

2) Pacnipenenu octaibHBIC SIUHUIIEI K3MEPEHUS B IMTOPSIIKE BO3paCTaHUSI.

30ky6.cm, 67ky0.1M, 100ky6.Mm, 120Ky0.kM

3) Uto Ham M3BECTHO O MEPBBIX ABYX eAUHUIAX u3mepeHus: oobema? (1xky6.1mM=1000ky6.cm)
BriBenmBarw Ha J0cKy B Tabauity: 1ky6.1M=1000ky06.cM

2. OTKpoWTE TeTpaay, 3aMUIIUTE YUCIIO, KIIaCCHAs paboTa.

1) V Bac Ha mapTax JIMCTOYKH C 3aJJaHUEM.

Ecnu 06vem cmaxana ¢ monokom 200 kyb.cm, mo CKOAbKO MAKUX CIMAKAHO8 COOEPHCUMCSL 8.
Ilaxeme obvemom 1 ky6.0m?
Kpyoicke o6vemom 800 kyo.cm?
buoone o6vemom 2000 ky6.cm
bouxe o6vemom 200 n?
BeinosiHuM ero B TeTpaasx (1Mo OJJHOMY YeJI0BEKY BBIXOAT K JIOCKE)
3anuce:




1 ky0.1m:200 xy6.cMm=1000ky6.cM:200Ky0.cM = 5(cCT.)
800xy06cm:200ky0.cM = 4(cT.)

2000xy6.cm:200kxy6.cm = 10(cT.)

2001:200Ky6.cMm = ?

3. 3HAKOMCTBO C HOBBIM MaTepPHAJIOM

1) Pe0siTa, B MarasuHe s Kymuia cok. M Ha makeTe yBHeNa TaKylo e HaImUCh: 1 JuTp.
Heyxenu 1 nutp 310 TO’ke 00beM? B Takom citydyae — yemy OH paBeH?

OTHUM K€ BOIIPOCOM 3aMHTEpPECOBAIMCH U Mata ¢ Mumiei.

OtkpoiiTe yueOHUK Ha cTp.96 Ne327. IIpounTaiite TekcT. K kakomy e BIBOAY PUILLITU
pebsita? (1n=1 ky0.1Mm)

Uro cerojiHs Ha ypoke MbI HornbiTaeMcs y3Hath? (UTo Takoe JIUTp, 4eMy OH paBeH?)

BriBermBaro Ha TOCKY B TAOJIHILY: JATP - 7

Pebsra, Heyxxenu npaaa 11=1 ky0.nqm? JlaBaiiTe 3TO IPOBEPUM.

2) OnbIT. Y Bac Ha maprax ectb Ky0. Mi3MepbTe ero o0beM (IpakTrueckas padoTa B
rpynnax). Yemy xe oH paBeH? (1 ky0.am)

Emie y Bac ctout 6anka o0beMoM 1UTp, B HEM HACBIMAH ...... (caxap).
[TocoBemaiiTech B rpymnmax: Kak e HaM MPOBEPUTH PABEHCTBO 11=1Kky0.1M UCTIONB3Ys
JaHHBIE TpeaMeThI? (HY>KHO TIepechInaTth caxap u3 0anku B ky0). Cnenaiite 31o. Kakos
pe3yabTar?

3anumuTe JaHHOE PAaBEHCTBO B T€TPa/ib, BHIJICIHUTE €TO0.

1n1=1 ky0.1M

Nrak, Mbl fokazanu, yto 11=1Ky0.1M.

BriBemmBaro Ha qocke B Tadauiry: 1 1=1ky0.1Mm

Pe0sita, a KTO U3 Bac BUJIEN IPYTrUe COCYbl BMECTUMOCTBIO 1 uTp? (kedup, OyThUIKH C
BOJIOM, TapeJIKU, KPYXKKH,...)

VY MeHs ecTh OyThUIOUKA, HA KOTOPOH ToKe HaAnuch 1 nmutp. CpaBHUTE 3TH cocyabl. (OHU
pasnbie). /{aBaiiTe mpoBeprUM BMECTUMOCTh 3TOM OYTHUIKH.

OnbiT. 3 6aHKK €MKOCTBIO 1JIUTp MEepeUTh KUIKOCTh B OyThUIKY. BeiBo (00BEM ATHX
COCY/IOB OJINHAKOB). 3HAUUT, (hOpMa COCYI0B HE BIUSET HA UX BMECTUMOCTb.

A Tenepb, UCIOJB3Ys 1Ba paBeHCTBA U3 Ta0ubl: 1ky6.1M=1000ky0.cM u 11=1ky0.am —
caenanTe ele OAUH BEIBOJ.

1:1=1000ky6.cMm

3anuimmTe B TETPaib, BHIICITHTE.

4. 3akpenjieHre U3y4eHHOT0 MaTepHUAaJIa

1) Bnuwu nooxoosiuue nazeanus mep oovema.
643 = 643000

5628 = 5628

7000 =7




2) Ne329

3ajmaua

a xy6a=2nm

OO0BeM - 711

Pemnienne

V kyba = a*a*a

V ky6a = 2nmM*2am*2am = 8 Ky0.M = 8 11
OtBeT: 8 TUTPOB BOJIBI

5. A/3: yueOnuk Ne340, 341, kapTouka
6. UTor ypoka.

Kakue equnuis uamepenus: o0beMa 3HaeM 1 OyieM MCTOJIb30BaTh MPHU PELICHUH 3a/1a4?
(xy0.cM, KyO.1M, JUTP)
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